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Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.02.2015 13:03:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291363/answer/291373




B 1yio ouepenb. HaJo BHISICHUTE, HET JIM BapUKOIle/le, KOTOPOe SIBJSETCS YacTO IPUYNHON CHUKEHUS
OOBUKHOCTH. Hafio cuath criepMy Ha 6aKmoceB, YTOOBI UCKITIOUUTh OaKTePUATbHBIN
BOCIIA/IUTENIbHBIHM YPOTeHUTANbHEIN ITporiecc. . Hamo cuenate MAP-TecT Ha IpeaMeT Halugus
UMMYHOJIOTUYeCKUX 1pobeM. [TapannenbHo TPUHUMAaNTE IPENEPETH C 97Tb-KaPHUTUHOM [JIs1
yIydllleHus TOABUKHOCTH CIIEPMaTO30UI0B.



